

RPL/62909/2025-1P



(DON-1)  
2025-10-10  
Data wpływu: 2025-10-10

## UPROSZCZONA OFERTA REALIZACJI ZADANIA PUBLICZNEGO

### POUCZENIE co do sposobu wypełniania oferty:

Ofertę należy wypełnić wyłącznie w białych pustych polach, zgodnie z instrukcjami umieszczonymi przy poszczególnych polach oraz w przypisach.

Zaznaczenie gwiazdka, np.: „pobieranie\*/niepobieranie\*” oznacza, że należy skreślić niewłaściwą odpowiedź, pozostawiając prawidłową. Przykład: „pobieranie\*/niepobieranie\*”.

### I. Podstawowe informacje o złożonej ofercie

1. Organ administracji publicznej, do którego adresowana jest oferta	ZARZĄD WOJEWÓDZTWA PODLASKIEGO
2. Rodzaj zadania publicznego <sup>1)</sup>	DZIAŁALNOŚĆ WSPOMAGAJĄCA ROZWÓJ WSPÓLNOT I SPOŁECZNOŚCI LOKALNYCH

### II. Dane oferenta(-tów)

1. Nazwa oferenta(-tów), forma prawna, numer w Krajowym Rejestrze Sądowym lub innej ewidencji, adres siedziby, strona www, adres do korespondencji, adres e-mail, numer telefonu	
Nazwa: Koło Gospodyń Wiejskich w Sokolanach „Sokolanki”, Forma prawna: Koło Gospodyń Wiejskich, Nr w Krajowym Rejestrze Kół Gospodyń Wiejskich: 2011080025, Adres: Sokolany 82, 16-100 Sokółka, Adres do korespondencji: [REDACTED] 16-100 Sokółka, e-mail: [REDACTED], numer telefon: [REDACTED]	
2. Dane osoby upoważnionej do składania wyjaśnień dotyczących oferty (np. imię i nazwisko, numer telefonu, adres poczty elektronicznej)	Nr telefonu: [REDACTED] e-mail: [REDACTED]

### III. Zakres rzeczowy zadania publicznego

1. Tytuł zadania publicznego	„Smak integracji i obraz tradycji – doposażenie KGW w Sokolanach”			
2. Termin realizacji zadania publicznego <sup>2)</sup>	Data rozpoczęcia	20.10.2025	Data zakończenia	20.12.2025
3. Syntetyczny opis zadania (wraz ze wskazaniem miejsca jego realizacji)				
<p>Nasze Koło Gospodyń Wiejskich w Sokolanach powstało z potrzeby integracji mieszkańców, pielęgnowania tradycji i lokalnej kultury, a przede wszystkim do tworzenia przestrzeni do wspólnego działania i rozwoju wsi. Zadanie polega na doposażeniu Koła Gospodyń Wiejskich w Sokolanach „Sokolanki” poprzez zakup rzutnika multimedialnego z ekranem oraz ekspresu do kawy wraz z zastawą (filizanki+łyżeczki). Sprzęt multimedialny umożliwi prowadzenie szkoleń, warsztatów i prezentacji, natomiast zestaw kawowy stworzy bardziej przyjazne i luksusowe warunki do integracji mieszkańców podczas spotkań i wydarzeń organizowanych przez nasze KGW, a także podniesie komfort uczestników i standard wspólnej przestrzeni. Realizacja zadania przyczyni się do podniesienia jakości działań podejmowanych przez Koło oraz zwiększenia atrakcyjności organizowanych inicjatyw. Zostanie zapewniona dostępność informacyjna i komunikacyjna poprzez informację o wydarzeniu umieszczane na portalach społecznościowych KGW „Sokolanki”, plakatach umieszczonych na tablicach ogłoszeń oraz dzięki przekazom ustnym.</p> <p>Zakupione wyposażenie będzie ogromnym wsparciem dla planowanego pod koniec października spotkania dotyczącego profilaktyki raka piersi, którego realizacja jest szczególnie ważna dla naszego KGW. Tego typu spotkanie realizowaliśmy w roku ubiegłym jako grupa nieformalna. Spotkało się ono z ogromnym zainteresowaniem nie tylko mieszkank naszej wsi, ale również mieszkank wsi sąsiednich i oddalonej 7 km od Sokolan – Sokółki. Tegoroczne planowane spotkanie ma na celu edukację kobiet w zakresie samobadania piersi, regularnych badań mammograficznych i zdrowego stylu życia, a także zachęcenie do profilaktyki jako kluczowego elementu dbania o zdrowie.</p>				

Planowany do zakupu rzutnik wraz z ekranem byłby znaczącą pomocą dla będącego w trakcie realizacji projektu „Sokolany – nasza historia”. Projektu, w którym odkrywamy historię naszej wsi i naszych przodków. W ramach działań zostaną zebrane i opracowane stare fotografie mieszkańców Sokolan, które posłużą do wydania fotoksiążki i pocztówek ukazujących historię wsi. Zwieńczeniem projektu będzie wystawa zdjęć w klubie wiejskim w Sokolanach, stanowiąca okazję do wspólnego spotkania pokoleń i refleksji nad lokalną historią. W chwili obecnej podczas trwających już spotkań nasze KGW korzysta ze sprzętu wypożyczonego dzięki uprzejmości jednej ze szkół.

Obie inicjatywy mają charakter otwarty, dostępny zarówno dla lokalnej społeczności jak i każdego mieszkańca województwa. W projekcie „Sokolany – nasza historia” aktywnie biorą udział osoby nie będące mieszkańcami naszej wsi, które są związane z Sokolanami poprzez swoje pochodzenie, rodzinę, wspomnienia z dzieciństwa lub emocjonalne więzi z miejscem, z którego wywodzą się ich korzenie.

#### 4. Opis zakładanych rezultatów realizacji zadania publicznego

Nazwa rezultatu	Planowany poziom osiągnięcia rezultatów (wartość docelowa)	Sposób monitorowania rezultatów / źródło informacji o osiągnięciu wskaźnika
Zakup rzutnika	1 sztuka	Relacje w mediach społecznościowych, zdjęcia z przeprowadzanych spotkań, warsztatów
Zakup projektora	1 sztuka	Relacje w mediach społecznościowych, zdjęcia z przeprowadzanych spotkań, warsztatów
Zakup ekspresu do kawy	1 sztuka	Relacje w mediach społecznościowych, zdjęcia z przeprowadzanych spotkań, warsztatów
Zakup tyżeczek	5 kompletów	Relacje w mediach społecznościowych, zdjęcia z przeprowadzanych spotkań, warsztatów
Zakup filiżanek	5 kompletów	Relacje w mediach społecznościowych, zdjęcia z przeprowadzanych spotkań, warsztatów

#### 5. Krótka charakterystyka Oferenta, jego doświadczenia w realizacji działań planowanych w ofercie oraz zasobów, które będą wykorzystane w realizacji zadania

Koło Gospodyń Wiejskich w Sokolanach „Sokolanki” powstało 22 lutego 2025r. Nasze KGW od początku swojej działalności aktywnie angażuje się w życie lokalnej społeczności, nie tylko dbając o podtrzymywanie tradycji, ale również o integrację mieszkańców oraz rozwój inicjatyw kulturalnych, edukacyjnych i sportowych w naszej wsi. W tym krótkim okresie czasu jaki minął od momentu założenia KGW, udało się nam pozyskać 3 granty na łączną kwotę 10 tys, z czego dwa na działania proekologiczne polegające na stworzeniu nowych terenów zielonych w naszej miejscowości m.in. roślinności sprzyjającej motyłom i owadom oraz grant na spotkania o podłożu historycznym, na których przeglądamy rodzinne albumy fotograficzne, a projekt zakończymy wydaniem foto książki i wystawą zdjęć w naszym Klubie Wiejskim w Sokolanach. Dzięki wpłaconym na rzecz koła darowiznom zorganizowaliśmy dla dzieci z naszej wsi konkurs plastyczny pt. „M jak maj, M jak mama” z nagrodami w postaci atrakcyjnych zestawów LEGO, a także dofinansowaliśmy przeprowadzenie warsztatów z robienia czekolady dla najmłodszych. Koło Gospodyń Wiejskich w Sokolanach „Sokolanki” posiada umowę użyczenia Klubu Wiejskiego w Sokolanach, nie jest to jednak lokal nowoczesny i wyposażony w odpowiedni sprzęt, dlatego wymaga doposażenia, aby umożliwić organizację spotkań, warsztatów i wydarzeń kulturalnych na wyższym poziomie oraz stworzyć przyjazne miejsce integracji mieszkańców.

#### IV. Szacunkowa kalkulacja kosztów realizacji zadania publicznego

Lp.	Rodzaj kosztu	Wartość PLN	Z dotacji	Z innych źródeł
1.	Zakup rzutnika	3699,00	3699,00	0,00
2.	Zakup ekranu	489,00	489,00	0,00
3.	Zakup ekspresu do kawy	4844,00	4844,00	0,00
4.	Zakup filiżanek do kawy	545,00	545,00	0,00
5.	Zakup łyżeczek	289,50	289,50	0,00
Suma wszystkich kosztów realizacji zadania		9866,50	9866,50	0

#### V. Oświadczenia

Oświadczam(-my), że:

- 1) proponowane zadanie publiczne będzie realizowane wyłącznie w zakresie działalności pożytku publicznego oferenta(-tów);
- 2) pobieranie świadczeń pieniężnych będzie się odbywać wyłącznie w ramach prowadzonej odpłatnej działalności pożytku publicznego;
- 3) oferent\* / oferenci\* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)\* / zalega(-ją)\* z opłacaniem należności z tytułu zobowiązań podatkowych;
- 4) oferent\* / oferenci\* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)\* / zalega(-ją)\* z opłacaniem należności z tytułu składek na ubezpieczenia społeczne;
- 5) dane zawarte w części II niniejszej oferty są zgodne z Krajowym Rejestrem Sądowym\* / inną właściwą ewidencją\*;
- 6) wszystkie informacje podane w ofercie oraz załącznikach są zgodne z aktualnym stanem prawnym i faktycznym;
- 7) w zakresie związanym ze składaniem ofert, w tym z gromadzeniem, przetwarzaniem i przekazywaniem danych osobowych, a także wprowadzaniem ich do systemów informatycznych, osoby, których dotyczą te dane, złożyły stosowne oświadczenia zgodnie z przepisami o ochronie danych osobowych.

Sokolany, dnia 7 października 2025r.

(podpis osoby upoważnionej lub podpisy osób upoważnionych do składania oświadczeń woli w imieniu oferentów)

KOŁO GOSPODYŃ WIEJSKICH W SOKOLANACH  
"SOKOLANKI"  
Sokolany 88-16-100 Sokółka  
e-mail: [REDACTED]  
NIP: 5451830232; REGON: 541202791  
NR KONTA: 46 8093 0000 0016 0687 2000 0010

